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Стаття надійшла в редакцію 10 листопада 2014 року

укового студентського гуртка при 
кафедрі хірургічної стоматології, 
яким керував проф. Ю.І. Бернадський. 
Тоді й зацікавилась проблематикою 
лікування дітей із захворюваннями 
щелепно-лицевої ділянки, відтак ме-
тою її професійної діяльності стало 
повернення до повноцінного життя 
дітей із вродженими вадами обличчя. 
Наукові, навчально-методичні та пе-
дагогічні досягнення Л.М. Яковенко 
узагальнені у понад 250 наукових пра-
цях, серед них 38 патентів на винахід, 
35 нововведень, що увійшли до реє-
стру Міністерства охорони здоров’я 
України. Людмила Миколаївна є спі-
вавтором трьох підручників з хірур-
гічної стоматології дитячого віку укра-
їнською, російською та англійською 
мовами, методичних посібників для 
лікарів та батьків та ін.
Захистивши 1985 р. кандидатську, а 
2005 р. — докторську дисертацію 
«Розробка комплексного методу ліку-

До ювілею 
Людмили Миколаївни Яковенко

вання дітей з вродженими двосторон-
німи незрощеннями верхньої губи з 
метою профілактики вторинних де-
формацій верхньої губи, носа, вер-
хньої щелепи», продовжує пошук 
ефективних способів хірургічного лі-
кування та реабілітації дітей із тяжкою 
вадою розвитку — двобічним наскріз-
ним незрощенням верхньої губи та 
піднебіння. 
За сумлінну та плідну працю неодно-
разово нагороджена почесними гра-
мотами Міністерства охорони здоров’я 
України. 
Зичимо шанованій ювілярці, досвідче-
ному лікареві та науковцеві, надійно-
му другові і пораднику нових науко-
вих звершень та перемог.

Колектив кафедри хірургічної 
стоматології та щелепно-лицевої 
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проф. кафедри хірургічної стоматоло-
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університету ім. О.О. Богомольця, член 
Української асоціації черепно-щелеп-
но-лицевих хірургів, редакційних ко-
легій наукових журналів, вченої ради 
із захисту дисертацій.
Людмила Миколаївна крок за кроком 
пройшла непростий шлях від старшо-
го лаборанта до професора в Націо-
нальному медичному університету 
ім. О.О. Богомольця. Була членом на-
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